
（２）延伸することへの賛否 

問 20 あなたは、大江戸線を延伸することについて、どう思いますか。次の中から１つ選んで、○をつけ

てください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体傾向■ 

 延伸することへの賛否については、「ぜひ延伸してほしい」（46.1％）、「できれば延伸して

ほしい」（24.2％）と合わせた『延伸してほしい（合計）』が 70.3％と 7割を超えている。一方、

「延伸する必要はない」（9.5％）は１割弱にとどまっている。 

 

■経年比較■ 

 過去の調査と比較すると、『延伸してほしい（合計）』（「ぜひ延伸してほしい」と「できれ

ば延伸してほしい」の合計）は、平成 20年度に比べると比率が上昇している一方、平成 16 年度

よりは低下している。また、「延伸する必要はない」は比率が上昇する傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

■属性別の傾向■ 

【性  別】「ぜひ延伸してほしい」という積極的な延伸希望は、男性の比率が女性に比べて高

い。 

【性・年齢】「ぜひ延伸してほしい」は、男性の 50歳代や 30歳代以下で 50％以上と比率が高い。 

【居住地域】〈東部地域〉及び〈中央地域〉で「ぜひ延伸してほしい」が 60％以上と高い。 

【住 ま い】「持ち家」の方が「借家」に比べて、『延伸してほしい（合計）』（「ぜひ延伸し

てほしい」と「できれば延伸してほしい」の合計）の比率が高い傾向がみられる。 

ぜひ延伸してほしい

46.7

43.4

52.6

できれば延伸してほしい

24.7

22.8

22.0

延伸する必要はない

10.4

7.9

5.7

どちらともいえない

17.6

23.4

10.0

無回答

0.5

2.4

1.0

平成25年度(2,918)

平成20年度(3,073)

平成16年度(1,661)
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無回答
1.8%

ぜひ延伸し
てほしい
46.1%

できれば
延伸して
ほしい
24.2%

延伸する
必要はない

9.5%

どちらとも
いえない
18.5%

総数
2,918



【通勤・通学先】『延伸してほしい（合計）』（「ぜひ延伸してほしい」と「できれば延伸して

ほしい」の合計）は、〈埼玉県内の他市町村〉や〈東京都〉に比べ、〈自宅〉や〈市

内〉の比率が高くなっている。 
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46.1

50.1

44.2

25.5

51.3

51.5

47.1

56.7

48.7

48.8

43.4

46.6

48.1

48.3

41.8

38.4

25.5

43.7

38.6

67.2

65.6

49.2

42.3

37.2

50.5

43.7

51.6

48.2

48.8

44.7

44.1

24.2

23.7

24.7

23.4

21.3

14.6

22.4

21.7

28.0

26.2

27.3

25.2

25.4

23.3

25.4

23.3

23.4

28.7

23.3

16.6

19.5

23.2

25.2

24.3

24.3

21.5

21.9

24.6

23.2

24.7

25.6

9.5

11.3

7.8

21.3

7.5

17.7

13.3

14.0

10.0

8.0

13.1

6.8

9.5

6.9

6.8

6.7

21.3

8.6

13.1

4.3

6.0

9.7

10.5

9.7

6.2

12.0

7.8

10.9

9.3

9.2

11.4

18.5

13.4

21.5

25.5

20.0

15.4

16.2

7.0

10.7

15.3

15.2

21.1

16.4

20.3

24.3

27.0

25.5

18.0

22.8

9.8

7.1

17.3

20.2

27.2

17.6

21.5

17.7

15.2

17.3

19.6

17.1

1.8

1.4

1.7

4.3

0.8

1.0

0.6

2.7

1.7

1.0

0.3

0.6

1.3

1.7

4.7

4.3

1.0

2.2

2.1

1.8

0.5

1.8

1.6

1.4

1.3

1.1

1.1

1.4

1.9

1.8

ぜひ延伸してほしい できれば延伸してほしい 延伸する必要はない どちらともいえない 無回答

全体(2,918)

【性別】

男性(1,131)

女性(1,673)

回答しない(   47)

【性・年齢】

男・２０歳代(   80)

男・３０歳代(  130)

男・４０歳代(  210)

男・５０歳代(  157)

男・６０歳代(  261)

男・７０歳以上(  301)

女・２０歳代(   99)

女・３０歳代(  294)

女・４０歳代(  347)

女・５０歳代(  232)

女・６０歳代(  354)

女・７０歳以上(  344)

回答しない(   47)

【居住地域】

北東地域(  696)

北西地域(  404)

東部地域(  235)

中央地域(  282)

西部地域(  185)

南部地域(  733)

南西地域(  309)

【居住年数】

３年未満(  210)

３以上５年未満(  158)

５以上１０年未満(  283)

１０以上１５年未満(  276)

１５以上２０年未満(  289)

２０年以上(1,350)

生まれてからずっと(  281)

単位:％

【性・年齢】 

【居住地域】 

【性別】 

【居住年数】 
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46.1

39.6

45.5

48.1

46.4

57.7

51.6

50.1

50.4

52.6

46.0

42.2

45.8

42.7

36.6

48.3

44.4

44.0

32.9

30.8

33.3

40.0

54.2

47.5

43.8

50.4

48.2

43.8

24.2

26.1

24.8

23.6

24.9

11.5

27.0

22.1

21.8

28.9

26.2

24.4

25.5

23.0

26.9

23.7

25.2

23.8

30.5

30.8

33.3

16.0

27.1

26.1

27.8

20.7

21.9

24.9

9.5

7.8

9.0

10.0

9.1

7.9

12.6

14.3

7.9

7.3

11.1

6.4

8.7

11.8

9.0

10.5

9.4

9.8

19.2

5.6

4.0

7.7

8.5

8.8

12.8

10.5

8.0

18.5

26.1

18.1

17.5

16.7

26.9

12.6

14.3

12.6

10.5

19.8

22.2

21.4

22.6

21.5

17.3

18.7

21.8

25.6

19.2

22.2

32.0

9.0

17.0

18.6

14.9

15.8

21.8

1.8

0.4

2.6

0.8

2.9

3.8

0.9

1.0

0.8

0.7

1.0

3.0

3.2

1.7

1.2

1.0

1.2

5.6

8.0

1.9

0.8

1.0

1.2

3.5

1.5

ぜひ延伸してほしい できれば延伸してほしい 延伸する必要はない どちらともいえない 無回答

全体(2,918)

【家族構成】

単身世帯(  268)

一世代世帯(  896)

二世代世帯(1,436)

三世代世帯(  209)

その他(   26)

【職業】

自営業(  215)

会社員(  693)

教員・公務員(  119)

会社・団体等役員(   38)

パートタイマーなど(  424)

学生(   45)

家事従事者(  487)

無職(  722)

その他(   93)

【お住まい】

持ち家・一戸建て(1,871)

持ち家・分譲マンション(  507)

民間賃貸住宅(  307)

公営賃貸住宅(   82)

社宅(   26)

間借り、寮等(   18)

その他(   25)

【通勤・通学先】

自宅(  155)

市内(  364)

埼玉県内の他市町村(  306)

東京都(  736)

その他(  114)

通勤・通学なし(  947)

単位:％

問20．大江戸線を延伸することについて

46.1

39.6

45.5

48.1

46.4

57.7
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50.1
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46.0
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42.7

36.6

48.3

44.4

44.0

32.9

30.8

33.3

40.0

54.2

47.5

43.8

50.4

48.2

43.8

24.2

26.1

24.8

23.6

24.9

11.5

27.0

22.1

21.8

28.9

26.2

24.4

25.5

23.0

26.9

23.7

25.2

23.8

30.5

30.8

33.3

16.0

27.1

26.1

27.8

20.7

21.9

24.9

9.5

7.8

9.0

10.0

9.1

7.9

12.6

14.3

7.9

7.3

11.1

6.4

8.7

11.8

9.0

10.5

9.4

9.8

19.2

5.6

4.0

7.7

8.5

8.8

12.8

10.5

8.0

18.5

26.1

18.1

17.5

16.7

26.9

12.6

14.3

12.6

10.5

19.8

22.2

21.4

22.6

21.5

17.3

18.7

21.8

25.6

19.2

22.2

32.0

9.0

17.0

18.6

14.9

15.8

21.8

1.8

0.4

2.6

0.8

2.9

3.8

0.9

1.0

0.8

0.7

1.0

3.0

3.2

1.7

1.2

1.0

1.2

5.6

8.0

1.9

0.8

1.0

1.2

3.5

1.5

ぜひ延伸してほしい できれば延伸してほしい 延伸する必要はない どちらともいえない 無回答

全体(2,918)

【家族構成】

単身世帯(  268)

一世代世帯(  896)

二世代世帯(1,436)

三世代世帯(  209)

その他(   26)

【職業】

自営業(  215)

会社員(  693)

教員・公務員(  119)

会社・団体等役員(   38)

パートタイマーなど(  424)

学生(   45)

家事従事者(  487)

無職(  722)

その他(   93)

【お住まい】

持ち家・一戸建て(1,871)

持ち家・分譲マンション(  507)

民間賃貸住宅(  307)

公営賃貸住宅(   82)

社宅(   26)

間借り、寮等(   18)

その他(   25)

【通勤・通学先】

自宅(  155)

市内(  364)

埼玉県内の他市町村(  306)

東京都(  736)

その他(  114)

通勤・通学なし(  947)

単位:％

【住まい】 

【通勤・通学先】 


